
Результаты анкетирования обучающихся «Школьное питание глазами детей» 

 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» муниципального 

образования Кандалакшский район_____________________________________________________________________________ 

 

1. Количество обучающихся, участвующих в анкетировании, всего -259, из них: 

- обучающиеся 3-4 классов - 67 

- обучающиеся  5-7 классов - 95 

- обучающиеся 8-9 классов - 97 

 

 

2. Количество обучающихся, участвующих в анкетировании, обеспеченных питанием, всего 243, из них 

 
 

 Обеспечены завтраком Обеспечены обедом 

 Ежедневно 2-3 раза в 

неделю 

Очень редко Ежедневно 2-3 раза в 

неделю 

Очень редко 

обучающиеся 3-4 классов 43 0 0 67 0 0 

обучающиеся 5-7 классов 68 13 5 63 11 10 

обучающиеся 8-9 классов 56 10 32 60 13 17 

 

 

3. Количество обучающихся, участвующих в анкетировании, завтракают дома перед выходом в школу, всего - 209, из них 
 

 

 Да, всегда Да, иногда 

обучающиеся 3-4 классов 29 18 

обучающиеся 5-7 классов 48 31 

обучающиеся 8-9 классов 41 42 



4. Количество детей, участвующих в анкетировании, не питаются в школе, всего 16,  их них 

 
 
 

 Не нравится 

еда в школе, 

невкусно 

Не нравится 

еда в школе, 

холодная 

На перемене 

не хватает 

времени, 

чтобы поесть 

обучающиеся 3-4 классов 0 0 0 

обучающиеся 5-7 классов 8 4 3 

обучающиеся 8-9 классов 1 0 0 

 

 

5. Количество детей, участвующих в анкетировании, хотели бы изменить школьное питание, всего 222,  их них 
 

 
 

 Чтобы пищу Чтобы Чтобы Чтобы Чтобы меню 

подавали давали раздача порции были бьло 

горячей фрукты пищи бьла в больше разнообразнее 

  перчатках   

обучающиеся 3-4 классов 9 19 5 4 21 

обучающиеся 5-7 классов 16 24 4 14 19 

обучающиеся 8-9 классов 14 18 7 4 22 

 

 


